
Vraag nr. 4
van 24 sep- tember 2004
van de heer  LUK VAN NIEUWENHUYSEN

Export Vlaanderen  –  Inschaling BDBH-personeel

Ik verneem dat de personeelsleden die vorig jaar 
de overstap maakten van de Belgische Dienst 
voor de Buitenlandse Handel naar (toen nog) 
Export Vlaanderen, nog altijd geen uitsluitsel heb-
ben gekregen over hun salaris. De inschaling zou 
tijdens de vorige legislatuur moeten gebeurd zijn, 
maar dat is blijkbaar niet gelukt.

1. Kan de minister meedelen hoe dat komt?

2. Wanneer worden er knopen doorgehakt?

3. Worden eventuele verschillen met terugwerken-
de kracht uitbetaald?

Antwoord

1. Op 20 april 2004 keurde de raad van bestuur 
van Export Vlaanderen het ontwerpbesluit tot 
wijziging van het ISB-EV goed (Instellingsspe-
cifiek Besluit Export Vlaanderen – red.). Op 
3 juni 2004 gaf het BOC (Basisoverlegcomité) 
zijn akkoord, op 7 juni 2004 volgde het advies 
van de Inspectie van Financiën, op 10 juni 2004 
werd het begrotingsakkoord gegeven en ook op 
Sectorcomité XVIII een protocol van akkoord 
met opmerkingen afgesloten. 

 Het bevoegde kabinet van minister Ceysens 
agendeerde het dossier voor principiële goed-
keuring door de Vlaamse Regering op 14 
juni 2004. Op de vooravond van deze laatste 
Vlaamse Regering werd beslist om het dossier 
van de agenda te schrappen, conform eerdere 
afspraken binnen de Vlaamse Regering dat 
nog slechts lopende zaken zouden afgehandeld 
worden. Belangrijke beslissingen werden door-
geschoven naar de volgende legislatuur.

2. Het ontwerpbesluit tot wijziging van het ISB-
EV wordt opnieuw geagendeerd op 22 oktober 
2004 voor principiële goedkeuring door de 
Vlaamse Regering. Daarna dient de Raad van 
State zijn advies nog uit te brengen, gevolgd 
door een definitieve goedkeuring door de 
Vlaamse Regering.

3. Alle overgedragen personeelsleden van de 
BDBH hebben recht op een inschaling in de 
Vlaamse weddeschalen vanaf 1 januari 2003. 

 Eventuele achterstallen zullen na de definitieve 
goedkeuring door de Vlaamse Regering van het 
ontwerpbesluit tot wijziging van het ISB-EV 
onmiddellijk worden uitbetaald aan de recht-
hebbende personeelsleden.


